

Искренняя и оживленная встреча тысяч студентов разных университетов с Лидером Исламской Революции - 22 /Aug/ 2010

Хусейние им. Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) сегодня во второй половине дня стала свидетельницей искренней и оживленной встречи тысяч студентов различных университетов с Великим Лидером Исламской Революции.

В ходе данной трехчасовой встречи 12 представителей различных студенческих групп и организаций рассказали его Светлости Аятолле Хаменеи свои воззрения по важным научным, университетским, культурным, социальным, политическим и экономическим вопросам.

Затем Лидер Исламской Революции ответил на некоторые, выдвинутые неясности, и разъяснил студенческие и университетские потребности.

После выступления представителей студентов, его Светлость Аятолла Хаменеи назвал сегодняшнюю встречу самой приятной и достойной из встреч, и, указав на необходимость преследования на деле выдвинутых в выступлениях студентов вопросов, отметил: «Различие воззрений студентов на этой весьма оживленной встрече, и их усилия высказать свои обдуманно и аргументированные слова были очень вдохновляющими».

Его Светлость назвал глубокие заявления представителей организаций свидетельством высокой возможности единомыслия в студенческих организациях и назвал комплекс, сделанных заявлений на данной встрече, ареной для мышления, предусмотрительности и достижения истины.

Положительно ответив и поддержав выступления одного из студентов о необходимости выдвигать вопросы, мнения и студенческую критику, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Студенты представляют собой самый лучший строй страны и разные должностные лица должны приходить к студентам и отвечать на вопросы этого образованного слоя населения, обладающего сознанием и стимулом».

Его Светлость отметил разницу между вопросом и критикой и противостоянием и добавил: «Студенческие течения и движения не должны думать, что противостояние аппарату входит в число их обязанностей, а главным является выдвижение вопроса и требование ответа от соответствующих должностных лиц».

Другой студент в ходе своего выступления сказал, что в нынешних условиях некоторые считают, что следует принять единство за основу, однако другие считают, что необходимо, воспользовавшись условиями, очистить революцию от неискренности.

Лидер Исламской Революции, продолжая свое выступление, подчеркнул оба момента: единство и искренность, и добавил: «Создание общества искренним не осуществляется посредством давления и радикальных действий, и Ислам, в свою очередь, никого не уполномочивал изгонять из круга людей со слабой верой под предлогом очищения общества от неискренности».

Назвав личную, семейную, коллективную и общественную искренность правильным путем создания искреннего общества, его Светлость добавил: «Необходимо расширять круг искренних

людей до тех пор, пока это возможно, и эта цель воплотится в действительность тогда, когда каждый человек начнет увеличивать искренность с себя, со своей семьи, друзей, а также политических и общественных единомышленников».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что, делая акцент на единстве, он признает «единство на основе принципа», добавил: «На этом основании мы связаны и едины с каждым в той мере, в какой он признает принципы, а всякий, кто не приемлет принципы, естественно, ему не место в этом кругу единства».

Отвечая на вопрос по поводу официальной и неофициальной позиций руководства, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Никто не должен считать, что руководство, вопреки тому, что оно выдвигает в качестве официального мнения, придерживается другой позиции, в которую посвящает некоторых особенных личностей, потому что такое предположение, ни в коем случае, не является правильным, а если кто-то припишет такое руководству, тот совершил великий грех».

Его Светлость в этой связи добавил: «Я открыто объявляю свои мнения и позиции, потому что запрещено и недостойно, чтобы у руководства была другая позиция помимо этой открытой и ясной позиции».

Отвечая на вопрос еще одного студента, его Светлость Аятолла Хаменеи назвал охрану строя самым обязательным из обязательных предписаний по шариату и добавил: «Охранять строй – это охранять его различные рубежи, в том числе культурные и нравственные границы».

Его Светлость, назвав правильным замечание одного из студентов о том, что в стране не производится культурная продукция, отвечающая справедливости и другим исламским ценностям, добавил: «Руководство в сфере культуры, в частности Организации радио и телевидения, Организация пропаганды и сфера искусства должны больше работать в этой связи».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в данном вопросе признал производство культурной продукции требующим времени и нуждающимся в различных инфраструктурах и отметил: «К сожалению, на протяжении времени эти инфраструктуры не подготовлены, более того в некоторых правительствах культурная и идеологическая инфраструктуры были даже разрушены».

Подтвердив слова другого студента, о том, что культурная сфера и сфера здравоохранения не входят в 44 статью Конституции и не подлежат приватизации, Лидер Исламской Революции добавил: «Необходимо обратить внимание на эти замечания».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на заявления должностных лиц о хорошей реализации 44 статьи Конституции и некоторые другие отличные от этого мнения, посоветовал студентам, чтобы они приглашали должностных лиц в студенческие сообщества, задавали им свои вопросы и неясности.

Признав в целом полезным участие студентов в народных и студенческих сообществах других стран для экспорта чистых идей и посланий революции, Лидер Исламской Революции добавил: «Безусловно, в области отношений с народами осуществляется много дел, но будет хорошо, если студенты примут участие в этой области, согласно программе и хорошо все рассчитав».

На этой искренней студенческой встрече заявления Лидера Революции были продолжены вопросом об утечке умов.

Его Светлость в этой связи добавил: «Не исключено, что некоторые действия влияют на утечку некоторых умов, но в большинстве случаев это связано с обещаниями, которые им дают за границей, ко всему прочему в некоторых этих обещаниях прослеживается стимул вражды с Исламской Республикой».

Лидер Исламской Революции признал религиозные стимулы и стимул веры способствующими возвращению умов в страну и добавил: «Некоторые одаренные, выдающиеся люди и представители элиты под сенью этих факторов приезжают в страну, чтобы служить и работать».

Указав на слова другого студента о необходимости преследования на деле акцента лидера революции относительно вопроса, связанного с нападением на студенческий городок, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Процесс преследования этого вопроса на деле является медленным и не продвинулся вперед так, как следовало бы, однако этот вопрос не забыт, и, дай Бог, будет продвинуто вперед».

Он назвал в числе факторов, сделавших медленным этот процесс, отсутствие необходимого стимула у некоторых аппаратов для сотрудничества в этом вопросе, и в очередной раз сделал акцент на необходимости изучения этого вопроса.

Указав на слова одного из студентов по поводу проявления чрезмерности в некоторых подходах, связанных с дисциплиной в университетах, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Безусловно, нельзя бросать на произвол судьбы среду университета, которая служит мишенью происков врагов, и, естественно, вопросы дисциплины являются необходимыми, но чрезмерность в любом деле, в том числе в этом деле не одобряется».

В очередной раз, сделав акцент на свободомыслии в университетской среде, его Светлость добавил: «В различных политических, социальных спорных вопросах и спорных вопросах в области познаний необходимо проводить в университетах встречи для обсуждения и полемики, но надо помнить, что таким вопросам место в университетах и специализированных собраниях, а не в организации радио и телевидения и не в общественных местах».

Лидер Исламской Революции по поводу выступления одного из студентов, связанного с критикой действий некоторых коллег президента, добавил: «Я не вмешиваюсь в это дело и не берусь судить, безусловно, может быть ваше замечание является правильным, но вопросы следует распределять на главные и второстепенные, и проявить осторожность, чтобы вопросы второстепенного значения не занимали место главных и определяющих вопросов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подвергнув критике действия должностных лиц, которые предают огласке разногласия, добавил: «В этой связи было сделано серьезное предупреждение».

Указав на выступления одного из студентов по поводу собрания недавно нескольких студентов перед зданием парламента с осуждением постановления парламента по поводу полуправительственных университетов «Данешгах-е Азад», его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Я не буду высказывать мнения на этот счет, безусловно, лозунги большинства митингующих были неплохими, но некоторые скандировали радикальные лозунги, и, естественно, эти студенты должны уметь выслушать критику».

В конце своего выступления его Светлость Аятолла Хаменеи призвал студенческие организации проявлять предельную осторожность, чтобы держаться вдали от воздействия от политических разногласий и добавил: «У каждого студента и организации есть свой вкус, но эта разница во

вкусах не должна выступать причиной раскола, трений и вражды».

Лидер Исламской Революции признал необходимым, чтобы студенческие организации могли анализировать и занимали позицию в важных вопросах страны, и добавил: «Студенты должны анализировать и занимать позицию в вопросах, которые связаны с судьбой страны такие, как Тегеранская декларация, резолюция СБ ООН, а также односторонние санкции Америки и Европы».

Лидер Исламской Революции посоветовал упрочить основы познаний, расширить связь со «студенческим корпусом и преподавателями придерживающимися идеалов» и, указав на хороший процесс движения и прогресса страны в научной, технологической, социальной и духовной областях, добавил: «В настоящее время строятся необходимые инфраструктуры для больших скачков, и в духовном плане также увеличение стремления к справедливости и отсутствие удовлетворенности в связи с достигнутыми прогрессами, увеличивают надежды».

Великий Лидер Революции признал процесс движения фронта врагов иранского народа направленным в сторону упадка и наоборот движение Исламской Республики Иран – в сторону подъема, и подчеркнул: «Несмотря на все происки врагов, вот уже 32 года, как этот народ движется вперед, и, дай Бог, опираясь на веру, намерение и волю, он по-прежнему продолжит это гордое движение».

В другой части своего выступления его Светлость Аятолла Хаменеи посоветовал молодежи и студентам ценить период молодости и создать более тесную связь с Всемогущим Богом – источником Истины и красоты, и добавил: «Добиться очищения души и сохранить чистоту сердца в период молодости значительно проще, чем в среднем и преклонном возрасте».

Его Светлость назвал самым важным шагом для очищения души отказ от греховных поступков и отметил: «После отказа от греха, в этом русле самым важным обязательным предписанием по шариату является намаз, особенно намаз, совершенный в свое время и с осознанием душой».

Лидер Исламской Революции назвал в числе прочих факторов очищения души пост во время благословенного месяца рамадан, сближение с Кораном и молитвы, особенно из книги «Сахифа Саджадия» и усилия для совершения поощрительных богослужений и добавил: «Самыми главными причинами того, что некоторые люди спотыкаются на различных аренах личной и общественной жизни являются грехи, которые они совершили, следовательно, упражнения и стойкость для отказа от грехов в период молодости являются очень важными, чтобы человек не уклонился в ходе взлетов и падений во время жизни».

По окончании данной встречи состоялись вечерний и ночной намазы под председательством его Светлости Аятоллы Хаменеи, после чего студенты разговели вместе с Лидером Революции.